

青奥会闭幕式有多精彩，现代快报为你揭秘

200名少林小子将演筑梦续集 “南京林妙可”有望参与熄灭圣火

Q 青奥会开幕式精彩绝伦，月底的闭幕式又会有怎样的惊喜？昨天，南京青奥会闭幕式和赛事门票销售情况新闻发布会举行。闭幕式执行总导演章东新在会上“剧透”说，开幕式上“筑梦之塔”的表演者，来自河南少林塔沟武术学校的200位学员将继续带来精彩演出。

现代快报记者
胡玉梅 鹿伟 刘伟伟



青奥会开幕式前，陈维亚导演指导俞佳一 南京小红花艺术团供图

A 闭幕式会有哪些亮点？

200名少林小子将会表演“筑梦续集”

开幕式主题是“点亮未来”，闭幕式则是“绽放青春”。“青奥会闭幕式正在南京江宁海事学院一比一的场地进行合成演练，昨天进入最后排练和动员阶段。”闭幕式执行总导演章东新说，闭幕式时长90分钟，约2300名参演人

员，主要是南京大中小学学生。

“开幕式上最火的节目《筑梦之塔》的部分演员，将参与闭幕式表演。”章东新说，他们表演的节目与开幕式有关联，但不完全重复。现代快报记者了解到，来自塔沟武校的200名“少林小子”从昨天开始准备闭幕式的表

演。此前在开幕式上亮相的《和平之翼》《硝石车》中的道具，可能在闭幕式上继续使用。此外，台湾歌手杨培安、中国好声音学员平安等将现场放歌，还可能有神秘嘉宾出场。

B 奥运圣火如何熄灭？

“南京林妙可”有望和运动员一起熄灭圣火

青奥开幕式上，穿白连衣裙、唱响《茉莉花》的俞佳一，给观众留下了深刻的印象，人们都说她是“南京林妙可”。“我这次不演唱，就是起串场的作用。”俞

佳一说，开幕式演出结束后，自己曾经央求妈妈要开个庆祝晚会，不过被妈妈拒绝了，妈妈说，闭幕式演出结束再说。说起林妙可，俞佳一笑，“其实，我真的

和林妙可同台演出过，几年前，在江阴少儿电影节上，林妙可边跳边唱，我们给她伴舞的。”小姑娘透露，在闭幕式上，她有望和运动员一起熄掉青奥圣火。

C 万一又下雨怎么办？

《青春之城》舞蹈，就是按下雨模式彩排的

南京小红花艺术团将有30个小演员在第一篇章里表演舞蹈《青春之城》。参与表演的小姑娘张文轩说，闭幕式上，她和何歆滢分别站在两个字母上领舞，

伴随音乐，要舞动手中3米长的彩带，舞出艺术体操的感觉。

何歆滢透露，由于“雨神”最近特别青睐南京，她们最近彩排都是按照下雨模式来进行的。

“开幕式当天，雨水跟我们开了一个玩笑，”章东新介绍，针对闭幕式可能出现的降雨，导演组也准备了相关预案，确保精彩度不减。

中国女子橄榄球队常年在溧水训练，队长闫美玲是六合人 南京“小牡丹”明天冲奖牌



南京姑娘闫美玲(左二)和吴凡(右二)在参加赛前训练
橄榄球比赛是本届青奥会唯一有南京运动员参加的赛事
现代快报记者 徐洋 摄

就像中国女足被大家亲切地称为“铿锵玫瑰”一样，中国女子橄榄球队也有个温馨的昵称——“小牡丹”。其实，这朵“小牡丹”就出自南京，她们训练基地就在溧水，17岁的队长闫美玲是南京六合人。

参加本届青奥会的中国女子橄榄球队总共有12人，其中有6名球员来自江苏，而且个个是主力队员。主教练袁峰介绍，这些姑娘都是1996年、1997年出生的，球龄最长的不过4年，最短的可能刚开始练几个月。

闫美玲的父亲起初并不支持女儿练橄榄球，本届青奥会他去现场为女儿加油，在接受采访时说：“只有亲眼看过才知道，橄榄球不

只是男人的运动。”初中二年级，闫美玲被教练选中开始练习橄榄球，她渐渐地爱上这项体力与脑力完美结合的运动。

另外一名南京女孩吴凡，初中时她本在溧水少年体校练田径，后来被教练选去练习橄榄球。父母曾极力反对，但吴凡对妈妈说：“喜欢上了，就不会后悔。”看着女儿经历了黄泥地上的匍匐、翻滚依旧坚持如初，吴妈妈和吴爸爸也改变了主意，支持起吴凡的选择。

值得一提的是，橄榄球项目也是本届青奥会唯一有南京运动员参加的比赛。因此，明天上午9点，在与美国队的季军争夺战中，有望诞生南京首块奖牌。

现代快报记者 黄成宇

活力赛场

常州姑娘沈铎
勇夺第三金

快报讯 (记者 程玲玲) 昨晚，南京奥体中心游泳馆是属于常州姑娘沈铎的，继前天帮助中国队摘得女子4×100米混合泳接力冠军之后，昨晚沈铎在100米自由泳中率先触壁，最终以53秒84的成绩摘得本届青奥会个人第三枚金牌。

赛后，在混合区接受现代快报记者采访时，沈铎说：“今天比赛其实很不容易，因为此前连续作战，体能上多多少少受到了一些影响。不过最后还是坚持下来，自己非常满意。”

沈铎还高兴地向记者表示：“其实我自己是个吃货，在省队训练时，南京周边的小吃店都给我吃遍了，虽然这次比赛在南京，但这个时间段我根本没有时间，比完青奥紧接着就是仁川亚运会了，要满足自己的胃，还是等这几项大赛结束之后吧。”

当谈到如何在比赛、训练之余，调节自己的生活时，沈铎顽皮地对记者说：“其实我特别爱听音乐，可能在泳池中我是一只疾驰的‘鱼’，但我平时唱歌，特别是五月天的歌曲时，总能在歌词中找到共鸣。”

今明两天，沈铎还将参加200米自由泳和4×100米混合泳接力的比赛，或许乐观天真的沈铎在未来会成为下一朵泳坛金花。

闭幕式门票热销中

截至目前，青奥会赛事门票已销售41万张。闭幕式门票正在热销中，分为500元、1000元、1500元和2800元四个价位。公众可以通过青奥官网或者代售点购买。

邀你参与

武术高手云集
来跟他们学几招吧

快报讯 (记者 鹿伟) 来自世界各地的16位“武林高手”云集南京，想不想来学几招？昨天，现代快报记者从国际武术联合会2014南京新闻发布会上了解到，即日起至27日，16名武术运动员将在南京2014体育实验室进行展演，届时，观众们将会欣赏到冠军们充满激情的表演，包括空手对练、各种兵器——剑、棍以及散打。来自中国、俄罗斯、伊朗、印尼和其他国家的运动员们，还会用各自的激情表演和招式激起观众的热情。有兴趣的市民，还可以在场地上直接跟来自中国、美国和乌克兰的武术运动员们学习。

体育实验室位于建邺区内的鱼嘴湿地公园内。据悉，在整个青奥会期间，实验室具体开放时间为：展演和启蒙8:00~10:30；15:30~18:00，面向公众开放。青奥村运动员的体育启蒙18:00~19:00。